



Wojewódzkie Pogotowie Ratunkowe w Katowicach

Katowice, 31.03.2023 r.

Znak sprawy: **TZ.252.12.2023**

l.dz. WPR/1891/03/2023/W

Numer postępowania: **WPR/TZ/252/ZP/07/2023**

Uczestnicy postępowania

Odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia dot. postępowania pn. „**Zakup i dostawa samochodów osobowych dla Wojewódzkiego Pogotowia Ratunkowego w Katowicach.**”.

I. Na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 poz. 1710) Zamawiający przekazuje treść zapytań skierowanych do Zamawiającego wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1 - Dotyczy zadania nr 1 „Samochód osobowy typu SUV Crossover Hybryda”
Czy Zamawiający dopuszcza w zadaniu nr 1 nadwozie dwukolorowe?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza nadwozia dwukolorowego.

Pytanie nr 2 - Dotyczy zadania nr 2 „Samochód osobowy typu SUV Hybryda”

W związku z treścią załącznika 1b punkt 5 podpunkt 10 odnośnie wyposażenia HEAD UP Display, składam zapytanie, czy zamawiający jest w stanie zaakceptować brak wyświetlacza HUD w specyfikacji samochodu.

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ. Zamawiający nie akceptuje braku wyświetlacza HUD.

II. Odpowiedzi stanowią integralną część SWZ i będą wiążące podczas terminu składania ofert.

Odpowiedzi na pytania udzieliłi: Sylwia Garcoz, Adam Lubas
Pismo sporządziła: Katarzyna Pietruszka

Wojewódzkie Pogotowie Ratunkowe w Katowicach
ZASTĘPCA KIEROWNIKA
Działu Zamówień Publicznych

Katarzyna Pietruszka

DYREKTOR
Wojewódzkiego Pogotowia Ratunkowego
w Katowicach
Łukasz Pach

